



Сотрудники регионального СКР поздравили своих подшефных из спецшколы-интерната с началом учебного года



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области поздравили подшефных из специальной школы–интерната города Грязи с началом нового учебного года, а также приняли участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний.

Обращаясь к ребятам, заместитель руководителя СУ СК России по Липецкой области Андрей Родин, отметил, что школьные годы – важный период в жизни каждого человека. Это время, когда закладывается фундамент и формируется личность, а главное делается выбор своей будущей профессии. Полковник юстиции пожелал школьникам не лениться и всегда помнить, что много знаний не бывает.

Навестить подшефных следователи приехали не с пустыми руками. Для первоклашек закупили портфели со всеми необходимыми для учебы канцелярскими принадлежностями. В акции



«Собери ребенка в школу» сотрудники ведомства участвуют уже десятый год. Следователи с энтузиазмом откликаются на предложения за рамками профессиональных обязанностей пообщаться с ребятами с ограниченными возможностями здоровья. В специальной школе-интернате обучаются и воспитываются 150 детей, 20 из них - сироты.

Шефы с пониманием относятся к необходимости оказать материальную помощь детям, да и просто порадовать их в праздники подарками, приобретенными на личные средства. В свою очередь школьники и преподаватели радуют своими успехами.

Изображения



03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1253617>